

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ПЕНИНА

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа Новосиб. области

№ 85 (369). 12 ноября 1939 года. Воскресенье

ПАРТИЙНЫХ И НЕПАРТИЙНЫХ БОЛЬШЕВИКОВ ВЫДВИНУМ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ

24 декабря в нашей Российской Советской Федеративной Социалистической Республике будут проходить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся. Избирательная кампания началась с 24 октября. Сейчас вся страна вступила в предвыборные дни. В городах и селах проводятся предвыборные собрания трудящихся, где выдвигаются и обсуждаются кандидаты в депутаты областных и районных Советов.

Грандиозны масштабы и размах настоящей избирательной кампании. По РСФСР предстоит избрать более 850 тысяч депутатов в 45600 Советов. В нашем районе будут избраны в районный Совет 27 депутатов, в сельские Советы — 267 депутатов.

В Советы депутатов трудящихся должны быть выбраны самые честные, преданные делу партии Ленина — Сталина товарищи, стахановцы предприятий, колхозов, лучшая часть интеллигентии. При выборах в местные Советы надо выдвигать таких кандидатов — партийных и непартийных большевиков, которые не на словах, а на деле сумеют защищать народные интересы, верой и правдой служить трудящимся.

Надо широко обсудить эти кандидатуры на собраниях, в печати, с тем, чтобы каждый избиратель про-

Первые кандидаты в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся

Начались предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся. Многолюдные предвыборные собрания состоялись на предприятиях Новосибирска, Кемерова, Анжеро-Судженки и других городов области и в ряде колхозов. Под единодушные одобрительные аплодисменты избиратели выдвигают первыми кандидатами в депутаты областного Совета великого вождя народов товарища Сталина и его верных соратников товарищей Молотова, Ворошилова, Андреева, Кагановича, лучших сынов родины, беззаветно преданных делу партии Ленина — Сталина.

Многолюдное предвыборное собрание коллектива Новосибирского института военных инженеров транспорта выдвигает канди-

датами в депутаты областного Совета Иосифа Виссарионовича Сталина, первого секретаря Новосибирского обкома ВКП(б) Генадия Андреевича Баркова, секретаря Новосибирского горкома ВКП(б) Семена Ильича Голиченко, художественного руководителя Новосибирского городского театра Серафима Дмитриевича Иловайского.

Коллектив Кемеровского коксо-хим завода кандидатом в депутаты областного Совета от Кемеровского городского избирательного округа № 57 выдвигает председателя Кемеровского горсовета Генадия Николаевича Годовицкого.

От Виштовского избирательного округа № 111 кандидатом в депутаты выдвинут председатель колхоза "Красный Переок" Василий Семенович Губатюк.

(ТАСС).

Трудящиеся района единодушно первым кандидатом в депутаты областного Совета выдвигают вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

Товарищ СТАЛИН — наш первый кандидат в депутаты в областной Совет

(Резолюция общего собрания членов союза начальных и средних школ Усманской НСШ)

Обсудив вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Новосибирского областного Совета, мы члены профсоюза Усманской НСШ с великой радостью выдвигаем первым кандидатом в депутаты в Новосибирский областной Совет верного продолжателя дела Ленина, творца самой демократической конституции в мире, вождя и друга всех народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц, рабочих и служащих, всех тру-

дящихся нашего района в день выборов 24 декабря голосовать за великого Сталина, кто дал нам радостную, счастливую жизнь. Будем голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за стойкого большевика, преданного делу партии Ленина — Сталина — товарища Березина Петра Матвеевича.

По поручению собрания подписали:
В. Паршунов,
М. Трофимова,
Н. Котлягина.

Предвыборное собрание рабочих и служащих Верх-Чебулинской МТС

10 ноября состоялось общее собрание рабочих и служащих Верх-Чебулинской машинно-тракторной мастерской. Присутствовало 60 человек. На собрании обсуждались вопросы:

1. О выдвижении кандидатов в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

2. Выборы делегатов на районное предвыборное собрание.

По первому вопросу выступил токарь-стахановец тов. Давыдов В. Он сказал: "Приближается всенародный праздник — 24 декабря день выборов депутатов в местные Советы. Сейчас по всей нашей Российской Советской Федеративной Социалистической Республике на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах проходят собрания рабочих, колхозников, служащих и интеллигентии. Народ выдвигает своими кандидатами в депутаты в местные Советы лучших своих сынов и дочерей, партийных и непартийных большевиков, стахановцев города деревни, советскую интеллигентию.

Я выдвигаю кандидатом в депутаты в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся от Чебулинского избирательного округа № 18 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся тов. Березина Петра Матвеевича. Тов. Березин родился в 1901 г., член ВКП(б) с 1921 года, служащий, с 1929 года по

1939 год работает на военной работе. С сентября месяца сего года работает областным военным комиссаром. Он проверенный работник на практической работе, прелан делу партии Ленина — Сталина, делу народа. Тов. Березин не жалея своих сил будет работать на благо трудящихся, за построение коммунизма в нашей стране.

Товарищи, все, как один,

рательным урнам, отдадим свой голос за стойкого большевика товарища Березина Петра Матвеевича, он будет достойным нашим депутатом в областной Совет.

Выступивший на собрании комсомолец тов. Парий сказал:

"— Я поддерживаю предложение тов. Давыдова о выдвижении кандидатуры тов. Березина Петра Матвеевича в депутаты Новосибирского областного Совета. Он самый достойный кандидат в депутаты областного Совета. Товарищи, будем все голосовать за верного сталинца тов. Березина П. М.

В честь предстоящих

выборов мы усилим социалистическое соревнование на ремонте, досрочно и образцово отремонтируем все тракторы и весь прицепной инвентарь к весенней посевной кампании.

В единодушно принятой резолюции собрания, говорится:

"Выдвигаем кандидатуру тов. Березина Петра Матвеевича в депутаты Новосибирского областного Совета. Тов. Березин П. М. верный сын большевистской партии, он беспощадно будет разоблачать врагов народа, не жалея своих сил будет крепить оборонспособность нашей страны и, как депутат, полностью оправдает наше доверие. Просим всех избирателей Чебулинского избирательного округа № 18 отдать все свои голоса за Петра Матвеевича Березина.

Просим т. Березина Петра Матвеевича дать свое согласие баллотироваться по Чебулинскому избирательному округу по выборам в областной Совет".

Делегатами на районное предвыборное собрание от коллектива рабочих и служащих МТС выбраны стахановцы Тимофеева К. И., Федосеев А. И. и Ларионов П. С.

Н. Утюбин,
Г. Волобуев.

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА ТОВ. БЕРЕЗИНА ПЕТРА МАТВЕЕВИЧА

В празднично украшенном клубе Верх-Чебулинской МТС состоялось предвыборное собрание рабочих и служащих МТС, на котором присутствовало 62 человека.

После небольшого доклада о начале избирательной кампании в местные советы депутатов трудящихся и дне выборов с горячими речами, с большим подъемом выступали рабочие и служащие МТС, которые отмечали победу сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Речь кузнеца стахановца участника Всесоюзной сельскохозяйственной выставки тов. Горлова Макара Нинифоровича.

— Товарищи, рабочие и служащие МТС! Приближается день, когда мы с вами будем голосовать за сталинский блок коммунистов и беспартийных, где мы еще и еще раз продемонстрируем свою преданность партии Ленина — Сталина. Я выдвигаю кандидатом в депутаты в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся преданного сына нашей родины тов. Березина Петра Матвеевича, рождения 1901 года, члена Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), военкома Новосибирской области и прошу рабочих и служащих МТС всем, как одному, отдать в день выборов — 24 декабря свои голоса за тов. Березина Петра Матвеевича.

Рабочие и служащие МТС единодушно одобрили предложение тов. Горлова и решили просить тов. Березина Петра Матвеевича баллотироваться по Чебулинскому избирательному округу. Одновременно коллектив рабочих и служащих МТС обращается ко всем избирателям Чебулинского избирательного округа отдать свои голоса за тов. Березина Петра Матвеевича и в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся организовать красные обозы с зерном на элеватор с таким расчетом, чтобы в ближайшие дни расчитаться по зернопоставкам перед государством и натуроплатой за работу МТС. Одновременно взяли на себя обязательство к дню выборов отремонтировать 32 трактора и полностью прицепной сельскохозяйственный инвентарь.

Домбрович.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 ноября 1939 года в 12 часов дня в помещении райклуба созывается семинар секретарей комсомольских организаций района. На семинар вызываются все секретари комитетов и первичных организаций ВЛКСМ.

Секретарь райкома ВЛКСМ СТЕФАНЕНКО.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

Вечером 6 ноября в Большом театре состоялось торжественное заседание Московского совета с участием центральных и московских партийных, советских, профсоюзных и общественных организаций, рабочих-стахановцев и ударников, интеллигентии, посвященное XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

18 часов. Огромный многоярусный зал театра переполнен. Здесь собирались члены ЦК ВКП(б), МК и МГК ВКП(б), депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, народные комиссары, члены ВЦСПС и центральных комитетов профсоюзов, депутаты Моссовета, районных советов, члены Мособлисполкома, Герои Советского Союза, знатные люди Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота, выдающиеся представители науки и техники, деятели литературы и искусства, мастера социалистического труда. Вместе с ними в торжественной обстановке встречают праздник новые граждане страны социализма — находящиеся в Москве депутаты Народного собрания Западной Украины и Народного собрания Западной Белоруссии.

В президиуме появляются товарищи И. В. Сталин, В. М. Молотов, К. Е. Ворошилов, Л. М. Караганович, А. А. Андреев, А. И. Микоян, Л. П. Берия, Н. М. Шверника, Г. М. Димитрова. Несколько минут длится восторженная овация в честь товарища Сталина и его верных соратников.

Слово для доклада о XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции предоставляет председатель Совета Народных Комиссаров СССР товарищу В. М. Молотову. Его появление на трибуне сопровождается бурными, продолжительными аплодисментами. Гремит овация. Все присутствующие приветствуют главу Советского правительства.

Доклад товарища В. М. Молотова продолжался более часа, был выслушан с неослабным вниманием и неоднократно прерывался горячими аплодисментами. Под бурные аплодисменты участники торжественного заседания послали приветствие Центральному Комитету ВКП(б) — товарищу Сталину и Совету Народных Комиссаров СССР — товарищу Молотову.

По окончании торжественного заседания состоялся большой концерт. (ТАСС).

Взрыв в Мюнхене

8 ноября в Мюнхене Гитлер выступил с речью на торжественном заседании старых членов национально-социалистической партии. Немедленно после своего выступления он вернулся в Берлин, покинув заседание ранее предполагавшегося времени. Вскоре после отъезда Гитлера в помещении, где состоялось заседание, произошел взрыв. В результате его 7 человек были ранены.

Как сообщает германская печать, следы преступления ведут за границу. Покушение на Гитлера вызвало в Германии волну возмущения и недовольства. В берлинских политических кругах преобладает мнение, что организатором взрыва была английская тайная полиция.

Тому, кто найдет виновников взрыва, обещана награда в сумме 600 тысяч марок. Германское информационное бюро сообщает, что властям привыты все меры для ускорения расследования. (ТАСС).

ную овацию, приветствуют великого вождя народов товарища Сталина и его ближайших соратников. Раздаются возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», «Ура родному Сталину!»

Торжественное заседание открывает председатель Московского Совета тов. В. П. Пронин.

С огромными подъемом и воодушевлением присутствующие избирают в почетный президиум торжественного заседания товарищей И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова, Л. М. Карагановича, М. И. Калинина, А. А. Андреева, А. И. Микояна, А. А. Жданова, Н. С. Хрущева, Л. П. Берия, Н. М. Шверника, Г. М. Димитрова.

Несколько минут длится восторженная овация в честь товарища Сталина и его верных соратников.

Слово для доклада о XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции предоставляет председателю Совета Народных Комиссаров СССР товарищу В. М. Молотову. Его появление на трибуне сопровождается бурными, продолжительными аплодисментами. Гремит овация. Все присутствующие приветствуют главу Советского правительства.

Доклад товарища В. М. Молотова продолжался более часа, был выслушан с неослабным вниманием и неоднократно прерывался горячими аплодисментами.

Под бурные аплодисменты участники торжественного заседания послали приветствие Центральному Комитету ВКП(б) — товарищу Сталину и Совету Народных Комиссаров СССР — товарищу Молотову.

По окончании торжественного заседания состоялся большой концерт. (ТАСС).

ПРАЗДНОВАНИЕ 22 ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ В МОСКВЕ

Парад вооруженных сил советского народа

Радостно и празднично было на Красной площади в день 22-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. К 9 часам все трибуны у Кремлевской стены заполнены.

Безукоризнено правильными квадратами выстроились части Красной Армии и Военно-Морского Флота, участвующие в параде.

Ровно в 10 часов на трибуну поднимаются товарищи Сталин, Молотов, Караганович, Андреев, Микоян, Берия, Шверник, Маленков, Димитров, Шкирятов, Щербаков, Мануильский, Булганин, Вышинский, Ярославский, Михайлов и другие.

Из Спасских ворот Кремля выезжает народный комиссар обороны маршал Советского Союза товарищ Ворошилов. Прияв рапорт командующего парадом начальника Московского гарнизона маршала Советского Союза товарища Буденного, товарищ Ворошилов объезжает войска. Громовое красноармейское и красноФлотское «ура» раздается в ответ на поздравление товарища Ворошилова со славной годовщиной Великого Октября.

Торжественный марш открыл сводный полк центральных управлений Народного Комиссариата Обороны и Народного Комиссариата Военно-Морского Флота.

Затем идут слушатели военных академий Красной Армии. Во главе этой колонны академия генерального штаба.

Идет колонна моряков, представляющих славный Военно-Морской Флот. Высоко развивается знамя

Краснознаменной Балтики, боевые корабли которой являются надежной защитой морских рубежей Советского Союза.

Все новые и новые части войск вступают на Красную площадь. Вместе с москвичами бойцов восторженно встречают представители освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии.

Наконец, Красную площадь надолго занимают артиллерийские части — гордость Красной Армии. Через площадь следуют орудия самых различных калибров и назначений...

С молниеносной скоростью мчатся могучие танки, открывающие марш бронетанковых частей.

Бурные аплодисменты раздаются на площади, когда появляются сотни могучих танков — крепостей, супутных бронепоездов с внушительным вооружением.

Танки замыкают парад наземных вооруженных сил. Многие сотни бесстрашных летчиков были готовы показать Красной столице свое высокое летное мастерство на параде 7 ноября. Однако низкая облачность не позволила провести воздушный парад. Все же, когда проходили колонны демонстрантов, над Красной площадью низко проносится птерка боевых самолетов. Звено истребителей ведут участники боев в районе реки Халхын Гол и участники освобождения народов Западной Украины и Западной Белоруссии. Во главе звена самолет Героя Советского Союза майора Кравченко, награжденного двумя медалями «Золотая звезда».

Полтора миллиона демонстрантов

...Едва стих грохот могучих танков, на Красную площадь вступил народ. Со всех сторон раздаются возгласы: «Да здравствует мудрая политика Советского правительства!», «Да здравствует товарищ Сталин!», «Товарищу Молотову ура!»

Демонстранты радостно приветствуют представителей освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии. На красных полотнищах пламенные лозунги: «Да здравствует Красная Армия — освободительница народов Западной Украины и Западной Белоруссии!»

Торжественный и праздничный, созидающий свою силу и могущество, шествовал трудовой народ столицы страны социализма. Шли стахановцы фабрик и заводов, ученые, деятели искусства, учителя, студенты, школьники, на их руках портреты вождя и другого, с именем которого связаны все успехи и достижения, радостная, счастливая и загадочная жизнь миллионов трудящихся.

Демонстранты прославляют чудесные стахановские дела и трудовой героизм советских людей.

Машиностроители высоко над колонной проносят карту Советского Союза, как неизвестно изменилась за 22 года география нашего государства! На карте голубыми лентами обозначены новые каналы, соединившие Белое море с Балтийским, Москву-реку с Волгой, превратившие в цветущие сады безводные районы Узбекистана. Построено много новых фабрик и заводов. Тысячи километров новых железнодорожных и автомобильных дорог протянулись по стране. Густой сетью точек обозначены машино-тракторные станции.

Граница Советского Союза переместилась на запад, украинский и белорусский народы воссоединены в Украинской и Белорусской ССР.

На афишах — знаменательная дата 24 декабря — день выборов в Советы депутатов трудящихся. Избиратели заверяют товарища Сталина о том, что они обещают на выборах новую победу нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

В праздничной демонстрации на Красной площади участвовало около одного миллиона пятьсот тысяч человек. Это была новая волнившая демонстрация непокоримого морально-политического единства Советского народа, сплоченного вокруг величия Сталина. (ТАСС).

На предвыборных собраниях

Кандидатами в депутаты местных Советов выдвигаются лучшие люди страны, преданные делу партии Ленина — Сталина.

В стране начались предвыборные собрания избирателей по выдвижению кандидатов в депутаты областных и районных Советов депутатов трудящихся.

Многолюдные предвыборные собрания состоялись 10 ноября на ряде предприятий Москвы, Ленинграда, Горького и других городов. Предвыборные собрания по всему проходят с большим подъемом. Кандидатами в депутаты областных и районных Советов трудящихся выдвигают лучших сынов народа, доказавших на деле свою преданность родине, делу партии Ленина — Сталина.

3-х тысячное предвыборное собрание коллектива Московской кондитерской фабрики «Красный Октябрь» выдвинуло кандидатом в депутаты Московского областного совета от Краснопролетарского избирательного округа № 30 стахановку фабрики Екатерину Николаевну Алексееву.

(ТАСС).

И. о. редактора
И. К. НИКОЛАЕВ.